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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DO CURSO  1 

DATA:27 DE JANEIRO DE 2021 2 
 3 

No vigésimo sétimo dia do mês de janeiro de 2021, as 12:45 horas reuniram-se, remotamente, sob a 4 

presidência do Prof. Marcelo Nogueira Rossi e com a presença dos seguintes membros: Beatriz de 5 

Oliveira Borges (representante discente), Profa. Carla Cristina Lopes de Azevedo, Profa. Carla 6 

Poleselli Bruniera, Profa. Cinthia Aguirre Brasileiro, Profa. Claudia Leme, Prof. Daniel Rettori, 7 

Profa. Fernanda Quaglio, Helena Francisco Lima (representante discente-caiiis), Profa. Isabel 8 

Aparecida da Silva Bonatelli, Prof. José Eduardo de Carvalho, Prof. Marcelo Sturaro, Profa. Míriam 9 

Camargo Guarnieri, Prof. Rodolfo Valentim e Prof. Rodrigo Cayô da Silva, Thaina Ribeiro 10 

(representante discente suplente) e Yasmin Silva (representante discente-caiiis). INFORMES: 11 

Calendário 2021. O Prof. Marcelo Rossi apresentou a nova proposta para o calendário de 2021. 12 

Formato das aulas. O prof. Marcelo Rossi informou que na última reunião da Câmara de 13 

Graduação foi aprovado o indicativo da manutenção das ADEs para o primeiro semestre de 2021. 14 

Informou ainda que no mês de fevereiro a mesma Câmara vai aprovar mudanças na portaria de 15 

ADE e por isso os docentes podem encaminhar sugestões até o dia 02/02/21. Os professores fizeram 16 

várias intervenções em relação as deficiências desse sistema, especialmente quanto as práticas e 17 

possíveis melhorias como grupos de trabalho para programar atividades práticas e cursos de verão 18 

para sanar as deficiências. Novas regras repositório TCC. O Prof. Marcelo Rossi explicou 19 

detalhadamente as novas regras para o envio do TCC para o repositório Institucional da UNIFESP. 20 

Ressaltando que o aluno não poderá colar grau se não cumprir essas exigências. PAUTA 1. 21 

Aprovação das atas das reuniões da comissão de curso dos meses de agosto, outubro e 22 

novembro de 2020. As atas foram aprovadas pela maioria dos presentes e duas abstenções, sem 23 

qualquer alteração. 2. Discussão e possível aprovação do documento elaborado pelo CA 24 

(formulário avaliação das UCs em ADE pelos alunos). O Prof. Marcelo Rossi introduziu o 25 

assunto explicando que trouxe esse assunto para discussão porque não tem certeza se o questionário 26 

elaborado pelo CA tem beneficiado os estudantes e docentes de alguma forma. Apesar de ressaltar 27 

que vai manter a sua postura de gestão democrática e não vai intervir caso o CA queira manter o 28 

documento nesse formato, sua sugestão é que os docentes participem da discussão quanto a forma e 29 

conteúdo visando um melhor aproveitamento. Tanto o Prof. Marcelo Rossi quanto a Profa. Cinthia 30 

relataram que receberam muitas críticas. Ocorreram reações negativas por parte de vários docentes 31 

que questionaram a coordenação sobre a representatividade das respostas. Ainda foi ressaltado que 32 

alguns comentários realmente representam a opinião de uma pequena parcela de alunos e não a 33 
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visão da turma sobre a UC/docente, uma vez que poucos alunos têm respondido. Vários professores 34 

relataram que nesse momento a adesão às aulas síncronas está sendo mínima. Foram dadas 35 

sugestões pelos docentes na tentativa de melhorar a adesão dos alunos às aulas síncronas e o Prof. 36 

Marcelo Rossi sugeriu que os discentes pensassem num formulário de avaliação ADE que seja mais 37 

objetivo, de forma que seja possível tabular os dados, realizar um relatório geral, e assim depois 38 

encaminhado aos docentes. Nada mais havendo a tratar e estando todos de acordo, o Prof. Marcelo 39 

Nogueira Rossi encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos.  40 


